

**Sprostowanie****Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Roboty budowlane****Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający****I.1) Nazwa i adresy**

"Wodociągi Niepołomice" spółka z o.o.

ul. Droga Królewska 27

Niepołomice

32-005

Polska

Osoba do kontaktów: Monika Sendor

Tel.: +48 122812423

E-mail: zamowienia@wodociagi-niepolomice.pl

Faks: +48 122812423

Kod NUTS: PL214

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.wodociagi-niepolomice.pl>

**Sekcja II: Przedmiot****II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Zadanie nr 2 część 1,8,11,12 realizowanej w ramach projektu "Rozbudowa gospodarki wodno-ściekowej na terenie gminy Niepołomice".

Numer referencyjny: ZP.WN.271.6.2017

**II.1.2) Główny kod CPV**

45231300

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

W ramach przedsięwzięcia Inwestor planuje zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych na: modernizację sieci i obiektów, związaną z rozbudową oczyszczalni ścieków w Niepołomicach przy ulicy Grabskiej; przebudowę przepompowni ścieków WB - 3 wraz z rurociągiem tłocznym w miejscowości Wola Batorska, budowę odcinka sieci wodociągowej umożliwiającego krążenie wody - ulice Wimmera, Kolejowa; przebudowę sieci wodociągowej w miejscowości Podłęże - awaryjne zasilanie Strefy Przemysłowej, realizowane w ramach projektu „ROZBUDOWA GOSPODARKI WODNO – ŚCIEKOWEJ NA TERENIE GMINY NIEPOŁOMICE”

Ze względu na ograniczoną ilość znaków Zamawiający szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz wymagań dotyczących dokumentacji powykonawczej jak również realizacji robót zawarł w dokumentach dostępnych na stronie internetowej pod adresem: [www.wodociagi-niepolomice.pl](http://www.wodociagi-niepolomice.pl)

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające****VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/11/2017

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: wodociagi27

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-142046

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 198-408067

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 12/10/2017

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Wymagane wadia i gwarancje

Zamiast:

Oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości: 20 000 PLN (słownie: dwadzieścia tysięcy00/100PLN).Wadium należy wnieść w terminie do dnia 2017.12.11 do godz. 09:30.Wadium może być wnoszone w formach wskazanych w SIWZ Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium na okres związania ofertą.Wykonawca zobowiązany jest wnieść zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 10 %ceny ofertowej. Zabezpieczenie może być wnoszone według wyboru Wykonawcy w jednej z form wskazanych w SIWZ

Powinno być:

Oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości: 20 000 PLN (słownie: dwadzieścia tysięcy00/100PLN).Wadium należy wnieść w terminie do dnia 2017.12.28 do godz. 09:30.Wadium może być wnoszone w formach wskazanych w SIWZ Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium na okres związania ofertą.Wykonawca zobowiązany jest wnieść zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 10 %ceny ofertowej. Zabezpieczenie może być wnoszone według wyboru Wykonawcy w jednej z form wskazanych w SIWZ

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres , w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

08/02/2018

Powinno być:

Termin związania ofertą 60 dni

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 11/12/2017

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 28/12/2017

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 11/12/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/12/2017

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Dokonano zmian w SIWZ, z którymi można się zapoznać na stronie internetowej zamawiającego pod adresem:  
[www.wodociagi-niepolomice.pl](http://www.wodociagi-niepolomice.pl)

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	wodociagi27
NO_DOC_EXT:	2017-169378
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@wodociagi-niepolomice.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES